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PROTOKÓŁ Nr RGK.0002.7.2007 
 
z VII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, odbytej w dniu 31 marca 2011 roku, w 
Auli  Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach ul. Czysta 1a. 
 
Sesja trwała od godziny 14:00 do :19:30 
Sesję prowadzili: Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota Bartosz Lau  
Sekretarz obrad: Krzysztof Kocikowski 
Protokolant posiedzenia: Magdalena Maison 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 
 
W sesji udział wzięli: 

1. Radni Rady Gminy Białe Błota 
2. Wójt Gminy Białe Błota Katarzyna Kirstein- Piotrowska 
3. Zastępca Wójta Gminy Białe Błota Krzysztof Jankowski 
4. Radca prawny Edyta Ksobiak 
5. Skarbnik Gminy Białe Błota Lucyna Krasulak 
6. Sekretarz Gminy Anna Rywak 
7. Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota 
8. Kierownicy i Dyrektorzy jednostek organizacyjnych Gminy, instytucji, zakładów pracy   

i szkół z terenu Gminy 
9. Sołtysi 
10. Mieszkańcy gminy 
11. Zaproszeni goście 

 
 
Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie VII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad  VI Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a)Komisja BudŜetu i Finansów; 
b)Komisja Rewizyjna; 
c)Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d)Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
8. Informacja Kierownika Posterunku Policji o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Białe 
Błota. 
9. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie zlecenia Komisji rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
Państwa Joanny i Marcina Dolińskich na działalność Wójta Gminy Białe Błota; 

2. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota; 
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3. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r. (inicjatywa obywatelska); 
4. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r.; 
5. w sprawie przystąpienia do Bydgoskiego Funduszu Poręczeń Kredytowych; 
6. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na spłaty w roku 2011 wcześniej 

zaciągniętych poŜyczek i kredytów; 
7. w sprawie wyraŜenia / niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy 
środków stanowiących fundusz sołecki; 

8. w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej w formie dotacji 
na dofinansowanie zadania pn. „ Budowa ścieŜek rowerowych w powiecie bydgoskim 
warunkiem poprawy bezpieczeństwa w rejonie”; 

9. w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Miastem Bydgoszcz, 
a Gminą Białe Błota w przedmiocie przejęcia zadań własnych Gminy z zakresu 
zapewnienia opieki bezdomnym psom z terenu gminy Białe Błota; 

10. w sprawie określenia zasad i trybu postępowania w sprawie udzielenia oraz 
rozliczania dotacji celowych na realizację zadań własnych gminy wynikających z 
ustawy Prawo ochrony środowiska; 

11. w sprawie zatwierdzenia Programu zdrowotnego o nazwie „ Zwiększenie aktywności 
fizycznej i obniŜenia skali występowania wad postawy wśród dzieci” na terenie 
Gminy Białe Błota na lata 2011 do 2012; 

12. w sprawie Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla 
uczniów 

13. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej; 
14. w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej, zabudowanej; 
15. zmieniająca uchwałę w sprawie wydawania pisma samorządu gminy Białe Błota; 
16. w sprawie odwołania Redaktora Naczelnego i członka Kolegium Redakcyjnego pisma 

samorządowego Gminy Białe Błota – „ Głos Białych Błot”; 
17. zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru Kolegium Redakcyjnego pisma samorządu 

gminy Białe Błota – Głos Białych Błot; 
18. w sprawie powołania Redaktora Naczelnego pisma samorządowego Gminy Białe 

Błota – „ Głos Białych Błot”. 
 
10. Interpelacje i zapytania  radnych.  
11. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
12. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
13. Wolne wnioski i zapytania. 
14. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
15. Zakończenie obrad VII sesji VI Kadencji. 

 
Ad. 1 Otwarcie VII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota przez Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie quorum. 
 
Przewodniczący RG powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził obecność na Sesji 15 
radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 radnych stanowi quorum więc 
radni byli władni podejmować uchwały.  
 
Ad.2 Wybór sekretarza obrad. 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie na sekretarza obrad radnego Krzysztofa 
Kocikowskiego. Wniosek został zatwierdzony stosunkiem 14 głosów za, przy 1 głosie 
wstrzymującym się, przy 15 obecnych radnych. 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
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Przewodniczący RG zaproponował wprowadzenie do porządku obrad jako pkt 9 
Oświadczenia Rady Gminy Białe Błota – radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną 
zmianę. 
Wójt Gminy  zaproponowała wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał tj. 
zmieniającą uchwałę w sprawie utworzenia Związku Gminy o nazwie                                            
„ METROPOLITALNY ZWIĄZEK GMIN BYDGOSKICH” oraz w sprawie nadania nazwy 
drodze wewnętrznej w miejscowości Ciele. – radni jednogłośnie przyjęli zaproponowane 
zmiany. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli porządek obrad po zmianach. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad VI Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu z VI Sesji VI Kadencji 
Rady Gminy Białe Błota. 
 
Radni jednogłośnie przyjęli w/w protokół. 
 
Ad.5 Informacja Przewodniczącego Rady Gminy o działaniach w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Przewodniczący RG przedstawił informację o działaniach Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym. 
 
Ad.6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w 
okresie międzysesyjnym: 
 
Komisja BudŜetu i Finansów 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
b)Komisja Rewizyjna 
Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. prac 
Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska 
Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej 
Radna Maria Wolsztyńska  jako Przewodnicząca Komisji przedstawił sprawozdanie dot. 
prac Komisji w okresie międzysesyjnym.  
 
Ad. 7 Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wójt Gminy poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Ad. 8 Informacja Kierownika Posterunku Policji o stanie bezpieczeństwa na terenie 
Gminy Białe Błota. 
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Informację o stanie bezpieczeństwa na terenie Gminy Białe Błota przedstawił Kierownik 
Posterunku Policji Andrzej Luboński. Głos w dyskusji zabrali: Przewodniczący RG, radny 
Bronisław Balcerowski, radny Janusz Walczyński, radny Jacek Grzywacz, radna Maria 
Wolsztyńska, radny Robert Baranowski, radny Dariusz Makowski, Wójt Gminy, pan Andrzej 
Szmytka i pan Paweł Filipczak. 
 
Ad. 9 Oświadczenie Rady Gminy Białe Błota dotyczącą zintensyfikowania nauki języka 
angielskiego w klasach pierwszych.  
 
Przewodniczący RG odczytał oświadczenie. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych przyjęli O świadczenie Rady Gminy 
Białe Błota. 
 
Ad. 10 Podjęcie uchwał: 
 
Ad. 10.1 w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania 
skargi Państwa Joanny i Marcina Dolińskich na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.48.2011 
w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi 
Państwa Joanny i Marcina Dolińskich na działalność Wójta Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 10.2. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe 
Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Andrzej Kiero ński 
zgłosił poprawkę do planu pracy Komisji tj. ujęci w planie pracy na II kwartał, w miesiącu 
maju kontroli wydatków WOK w Łochowie w zakresie remontu sceny. 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną zmianę. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.49.2011 
w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
Ad. 10.3. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r. (inicjatywa obywatelska). 
 
Przewodniczący RG poprosił o przedstawienie projektu uchwały przez inicjatora tj. sołtysa 
Zielonki. Głos w dyskusji zabrali: Przewodniczący RG, Wójt Gminy, radny Robert 
Baranowski, radny Andrzej Kieroński, radna Maria Wolsztyńska, radny Bronisław 
Balcerowski, radny Dariusz Makowski, mieszkańcy Zielonki i Białych Błot, radny powiatu 
Marek Staszczyk, Skarbnik Gminy, radny Marek Mikuła i radny Henryk Sykut. 
 
Radni 1 głosem za, przy 1 glosie wstrzymującym się, przy 13 głosach przeciw, przy 15 
obecnych radnych nie podjęli uchwały w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r. 
 
Ad. 10.4. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r.  
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Skarbnik Gminy odczytała poprawki zgłoszone do projektu uchwały przez komisję BudŜetu 
i Finansów na posiedzeniu w dniu 29 marca 2011 r. 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się przyj ęli w/w poprawki. 
 
Radni 14 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 15 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr RGK.0007.50.2011 w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2011 r. 
 
Ad. 10.5. w sprawie przystąpienia do Bydgoskiego Funduszu Poręczeń Kredytowych. 
 
Przewodniczący RG  odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.51.2011 
w sprawie przystąpienia do Bydgoskiego Funduszu Poręczeń Kredytowych. 
 
Ad. 10.6. w sprawie zaciągnięcia kredytu długoterminowego na spłaty w roku 2011 
wcześniej zaciągniętych poŜyczek i kredytów. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali: radny Marek Mikuła, Skarbnik Gminy, 
radny Henryk Sykut, Wójt Gminy Białe Błota, Przewodniczący Rady Gminy Białe Błota oraz 
radna Maria Wolsztyńska. 
 
Na wniosek radnej Marii Wolszty ńskiej Przewodniczący RG ogłosił 5 przerwy. 
 
Po przerwie głos zabrał radny Zbigniew Moroz. Następnie Przewodniczący RG poddał pod 
głosowanie projekt uchwały. 
 
Radni 9 głosami za, przy 1 głosie przeciw, przy 5 głosach wstrzymujących się, przy 15 
obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.52.2011 w sprawie zaciągnięcia 
kredytu długoterminowego na spłaty w roku 2011 wcześniej zaciągniętych poŜyczek             
i kredytów. 
 
Ad. 10.7. w sprawie wyraŜenia / niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie 
gminy środków stanowiących fundusz sołecki. 
 
Na wniosek Przewodniczącego RG  Sekretarz Gminy odczytała zmienioną treść projektu 
uchwały. ( rozbito jedną uchwalę na dwie ) 
Głos w dyskusji zabrali sołtys Maria Płotkowska, radny Bronisław Balcerowski, Skarbnik 
Gminy i radna Maria Wolsztyńska. 
Radni jednogłośnie przyjęli zmianę w porządku obrad. 
 
Radni 15 glosami przeciw, przy 15 obecnych radnych nie podjęli uchwały w sprawie 
wyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków stanowiących fundusz 
sołecki. 
 
Przewodniczący RG poprosił o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w 
sprawie niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków stanowiących 
fundusz sołecki. 
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Ad. 10.8. w sprawie niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków 
stanowiących fundusz sołecki. 
 
Sekretarz Gminy odczytała projekt uchwały. 
Radni jednogłośnie przyjęli zmianę w porządku obrad. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.53.2011 
w sprawie niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków 
stanowiących fundusz sołecki. 
 
Sesję opuściła radna Aleksandra Lubońska 
 
Ad. 10.9. w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej w formie 
dotacji na dofinansowanie zadania pn. „ Budowa ścieŜek rowerowych w powiecie 
bydgoskim warunkiem poprawy bezpieczeństwa w rejonie”. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrał radny Bronisław Balcerowski i Wójt 
Gminy. 
 
Radni 15 głosami za, przy 15 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.54.2011 
w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej w formie dotacji na 
dofinansowanie zadania pn. „ Budowa ścieŜek rowerowych w powiecie bydgoskim 
warunkiem poprawy bezpieczeństwa w rejonie”. 
 
Ad.10.10. w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie porozumienia pomiędzy Miastem 
Bydgoszcz, a Gminą Białe Błota w przedmiocie przejęcia zadań własnych Gminy z 
zakresu zapewnienia opieki bezdomnym psom z terenu gminy Białe Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Głos w dyskusji zabrali Przewodniczący RG, radny Bronisław 
Balcerowski, radny Marek Mikuła, Kierownik Magdalena Wajchert, sołtys Maria 
Płotkowska, pan Andrzej Szmytka i radny Henryk Sykut.  
 
Radni 6 głosami za, przy 6 głosach przeciw i 2 głosach wstrzymujących się przy 14 
obecnych radnych nie podjęli uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie 
porozumienia pomiędzy Miastem Bydgoszcz, a Gminą Białe Błota w przedmiocie 
przejęcia zadań własnych Gminy z zakresu zapewnienia opieki bezdomnym psom z 
terenu gminy Białe Błota. 
 
Ad.10.11. w sprawie określenia zasad i trybu postępowania w sprawie udzielenia oraz 
rozliczania dotacji celowych na realizację zadań własnych gminy wynikających z ustawy 
Prawo ochrony środowiska. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały.  
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.55.2011 
w sprawie określenia zasad i trybu postępowania w sprawie udzielenia oraz rozliczania 
dotacji celowych na realizację zadań własnych gminy wynikających z ustawy Prawo 
ochrony środowiska. 
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Ad.10.12. w sprawie zatwierdzenia Programu zdrowotnego o nazwie „ Zwiększenie 
aktywności fizycznej i obniŜenia skali występowania wad postawy wśród dzieci” na 
terenie Gminy Białe Błota na lata 2011 do 2012. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. Skarbnik Gminy zgłosiła poprawkę do projektu uchwały tj. 
zwiększenie środków finansowych z 14 000 zł na  14 311 zł. Ponadto głos w dyskusji zabrała 
radna Maria Wolsztyńska. 
Radni jednogłośnie przyjęli zaproponowaną poprawkę. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.56.2011 
w sprawie zatwierdzenia Programu zdrowotnego o nazwie „ Zwi ększenie aktywności 
fizycznej i obniŜenia skali występowania wad postawy wśród dzieci” na terenie Gminy 
Białe Błota na lata 2011 do 2012. 
 
Ad 10.13. w sprawie Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze 
socjalnym dla uczniów. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.57.2011 
w sprawie Regulaminu udzielania pomocy materialnej o charakterze socjalnym dla 
uczniów. 
 
Ad 10.14. w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.58.2011 
w sprawie wyraŜenia zgody na zbycie nieruchomości gruntowej. 
 
Ad 10.15. w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej, 
zabudowanej. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.59.2011 
w sprawie wyraŜenia zgody na nabycie nieruchomości gruntowej, zabudowanej. 
 
Ad 10.16. zmieniająca uchwałę w sprawie wydawania pisma samorządu gminy Białe 
Błota. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr RGK.0007.60.2011 zmieniającą uchwałę w sprawie wydawania 
pisma samorządu gminy Białe Błota. 
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Ad 10.17. w sprawie odwołania Redaktora Naczelnego i członka Kolegium 
Redakcyjnego pisma samorządowego Gminy Białe Błota – „ Głos Białych Błot”. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 13 głosami za, przy 1 głosie wstrzymującym się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr RGK.0007.61.2011 w sprawie odwołania Redaktora Naczelnego i 
członka Kolegium Redakcyjnego pisma samorządowego Gminy Białe Błota – „ Głos 
Białych Błot”. 
 
Ad 10.18. zmieniająca uchwałę w sprawie wyboru Kolegium Redakcyjnego pisma 
samorządu gminy Białe Błota – Głos Białych Błot. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zgłosił kandydaturę radnej Marii 
Wolsztyńskiej na członka Kolegium Redakcyjnego. Radny Zbigniew Moroz zgłosił 
kandydatury pani Marzanny Kreji i pani Marleny Witkowskiej- Rypiny. Z kolei radna Maria 
Wolsztyńska zgłosiła kandydaturę radnego Jacka Grzywacza. 
Kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. 
Radni jednogłośnie wyrazili zgodę na wprowadzenie w/w poprawek do projektu 
uchwały. 
 
Radni 12 głosami za, przy 2 głosach wstrzymujących się, przy 14 obecnych radnych 
podjęli uchwałę Nr RGK.0007.62.2011 zmieniającą uchwałę w sprawie wyboru 
Kolegium Redakcyjnego pisma samorządu gminy Białe Błota – Głos Białych Błot. 
 
Ad 10.19. w sprawie powołania Redaktora Naczelnego pisma samorządowego Gminy 
Białe Błota – „ Głos Białych Błot”. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały.  
Wójt Gminy  zgłosiła kandydaturę pani Marzanny Kreji na Redaktora Naczelnego. 
Radni jednogłośnie poparli tę kandydaturę. 
 
Radni 14 głosami za, przy 14 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.63.2011 
w sprawie powołania Redaktora Naczelnego pisma samorządowego Gminy Białe Błota – 
„ Głos Białych Błot”. 
 
Sesję opuścił radny Jacek Grzywacz 
 
Ad 10.20. zmieniająca uchwałę w sprawie utworzenia Związku Gminy o nazwie                                            
„ METROPOLITALNY ZWI ĄZEK GMIN BYDGOSKICH”. 
 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 13 głosami za, przy 13 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.64.2011 
zmieniającą uchwałę w sprawie utworzenia Związku Gminy o nazwie                                            
„ METROPOLITALNY ZWI ĄZEK GMIN BYDGOSKICH”. 
 
Ad 10.21. w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Ciele. 
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Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały i zapytał, czy ktoś ma uwagi lub 
pytania do projektu uchwały. 
 
Radni 13 głosami za, przy 13 obecnych radnych podjęli uchwałę Nr RGK.0007.65.2011 
w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej w miejscowości Ciele. 
 
Ad. 11 Interpelacje i zapytania radnych. 
 
Brak 
 
Zapytania: 
 
Radny Andrzej Kieroński wystąpił w imieniu pana Klesińskiego w sprawie ulicy Cukrowej 
w Białych Błotach i niemoŜności otrzymania pozwolenia na rozbudowę budynku. 
Wypowiedź radnego uzupełnił sam zainteresowany i poprosił o pisemną odpowiedź na jakiej 
podstawie będzie mu wydana decyzja odmowna. Wójt Gminy  powiedziała, Ŝe pan Klesiński 
otrzyma taką odpowiedź. 
Radna Maria Wolsztyńska poruszyła kwestię złego traktowania zwierząt. 
Radny Zbigniew Moroz poruszył kwestię umoŜliwienia wytyczanie osobom jeŜdŜącym na 
quadach i crossach miejsce do jeŜdŜenia. 
Radny Bronisław Balcerowski zwrócił uwagę na zły stan toalet na cmentarzu komunalnym 
w Białych Błotach. 
Radny Henryk Sykut poruszył sprawę pana Klisia. 
Radny Krzysztof Kocikowski powiedział, Ŝe mieszkańcy skarŜą mu się, Ŝe mają problemy 
ze skontaktowaniem się z pracownikami Gminy. Następnie zapytał, kto jest odpowiedzialny 
za zabezpieczania placów budowy? Wójt Gminy  odpowiedział, Ŝe za plac budowy 
odpowiedzialny jest wykonawca. 
Radny Marek Mikuła zwrócił się do pana Andrzeja Szmytki i powiedział, Ŝe w lutym 
zgłaszał brakujące tablice z nazwami ulic w miejscowości Ciele i spytał kiedy to będzie 
wykonane? 
Radny Janusz Walczyński poruszył ponownie sprawę moŜliwości wykupu mieszkań przy 
ulicy Betonowej 1a w Białych Błotach. 
 
Ad. 12 Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Przewodniczący RG odczytał odpowiedź na interpelację z poprzedniej sesji. 
 
Ad. 13 Odpowiedzi na wnioski i zapytania radnych. 
 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu Zbigniewowi Moroz, Ŝe sprawę dot. quadów przekaŜe 
Kierownikowi Andrzejowi Wiekierakowi. 
Wójt Gminy  odpowiedziała radnemu Bronisławowi Balcerowskiemu, Ŝe zbada sprawę 
toalet na cmentarzu. 
Wójt Gminy  wyjaśniła radnemu Henrykowi Sykutowi, Ŝe sprawa pana Klisia to jest to 
problem do rozpatrzenia na właściwej Komisji Rady Gminy. 
Wójt Gminy poprosiła radnego Krzysztofa Kocikowskiego o podanie konkretnych nazwisk 
pracowników z którymi nie  moŜna się skontaktować telefonicznie. 
Inspektor Andrzej Szmytka wyjaśnił radnemu Markowi Mikule , Ŝe aby zakupić tablice z 
nazwami ulic musi zostać wybrana firma, ale najpierw muszą być na to zabezpieczone środki 
w budŜecie gminy. 
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Wójt Gminy  wyjaśniła radnemu Januszowi Walczyńskiemu, Ŝe do Urzędu Gminy nie 
wpłynął Ŝaden wniosek dot. moŜliwości wykupu tych lokali.  
Ad. 14 Wolne wnioski i zapytania. 
 
Radny Janusz Walczyński poruszył sprawę nieotrzymania dotacji przez Polski Związek 
Wędkarski. 
Pani A. Kucal poruszyła kwestię braku parkingu przy Zespole Szkół w Łochowie, a takŜe 
funkcjonowania biblioteki w Wiejskim Ośrodku Kultury. 
Dyrektor BOK Marek Czarnowski podziękowała wszystkim zaangaŜowany w organizację 
Festiwalu Tańca, który odbył się w Białych Błotach. 
Pani Marlena Witkowska - Rypina podziękowała za wybór na członka Kolegium 
Redakcyjnego. Zwróciła się takŜe z pytaniem na jakim etapie jest przekształcenie WOK w 
MDK. Zapytała równieŜ kto poniósł koszty rozesłania listu posłów PO do mieszkańców przed 
wyborami samorządowymi. 
Pani Marzanna Kreja podziękowała za wybór na Redaktora Naczelnego. 
Pani Marlena Witkowska – Rypina poruszyła kwestię organizowania przez Białobłocki 
Ośrodek Kultury imprezy M. Kubasińskiej. Poprosiła takŜe, aby w BIPie ukazała się 
informacja dotycząca stwierdzenia niewaŜności Zarządzenia Wójta Gminy. 
 
Ad. 15. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Sekretarz Gminy wyjaśniła radnemu Januszowi Walczyńskiemu, Ŝe w tym roku było 
mniej przeznaczonych środków na konkursy i komisja nastawiła się na rekreację dzieci i 
młodzieŜy. 
Wójt Gminy wyjaśniła pani A. Kucal, Ŝe szkoła będzie miała parking na około 34 
samochody. Z kolei Dyrektor WOK  w sprawie biblioteki wyjaśniła, Ŝe ze względu na 
problemy lokalowe tam gdzie jest biblioteka jest teŜ pomieszczenie biurowe. 
 
Ad. 16. Zakończenie obrad VII Sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący RG zamknął obrady VII  Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Protokół zawiera 10 stron. 
 
Protokół spisała:       Sekretarz obrad:                      Przewodniczący obrad: 
Magdalena Maison                 Krzysztof Kocikowski           Przewodniczący Rady Gminy 
                                    Bartosz Lau 
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